

## Экскурсия в пожарную часть

23 августа 2018 года воспитанники старшей группы "Растишка" МБДОУ "Детский сад № 14" г. Чебоксары совместно с воспитателями Андреевой Наталией Евгеньевной и Ивановой Инной Николаевной посетили Пожарную часть № 5 г. Чебоксары. Юным гостям пожарные показали несколько видов пожарных машин, дали потрогать некоторые приборы и посидеть внутри машин, ребята примерили каски и другие защитные приспособления, увидели учебный класс и тренажерный зал. Во время экскурсии дети оказались свидетелями, как происходит сбор по тревоге. Пожарные два раза выезжали на пожар. В одном случае оказалась ложная тревога.

Сотрудники ПЧ № 5 рассказали детям, что баловство со спичками нередко приводит к пожарам, в которых гибнут люди. Как этого не допустить, что делать и куда звонить в случае возгорания, дошколята вспомнили сообща. Эмоции переполняли всех. Экскурсия понравилась не только малышам, но и взрослым.



